

# NEMES CÉLOKÉRT ÖSZEFOGNI

November elsején, Mindenszentek napján avatta a Budakeszi Szépítő Egyesület és a Budakesser Gemeinschaft a budakeszi temetőben a két szervezet gyűjtéséből, több mint másfél millió forintból helyreállított Emlékezés keresztjét.

**E**z a kőereszt azoknak állít emléket, akik Budakeszin születtek, de haláluk után idegen földben nyugszanak – hangsúlyozta Franz Huber, a Budakesser Gemeinschaft vezetője. Hidas Mátyás, a Szépítő Egyesület elnöke avató beszédében emlékeztetett arra, hogy a keresztet első alkalommal 1993-ban a Hagyományörző Kör és akkori elnökének, dr. Merkl Hildának a támogatásával és dr. Siklósi Gyula szakértői munkájával újították fel. Idén a németországi és az itthoni gyűjtésnek köszönhetően sikerült a kőereszt restaurálni és a közvetlen környezetét is rendezni. Köszönetet mondott mindazoknak, akik adományaikkal vagy kétkézi munkájukkal támogatták a munkálatoikat. Köszönetet mondott tagtársának, Bechtold Gábor kertépítő mérnöknek a kereszt környezetének megtervezéséért és a kivitelezés művezetéséért. Kerekes Mihálynak a tereprendezésért, Raffai Jánosnak és feleségének, Zsuzsának a lelkiismer-

retes kivitelezői munkáért. A helyi civil szervezeteknek, polgároknak, a németországi és helyi vállalkozóknak az anyagiakon túl az erkölcsi támogatásért. A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium igazgatónőjének és diákjainak, akik vállalták, hogy gondoskodnak a most kialakított Kegyeleti Liget karbantartásáról. „Ez az összefogás, ami az egyesület a korábbi munkái során is tapasztalt, az mutatják, hogy ebben a széthullott társadalmunkban is képesek az emberek együtt gondolkodni, nemes célokért összefogni, és azokért áldozatot hozni.”

A Hagyományörző Asszonykórus rövid műsora után a keresztet Filó Kristóf plé-



Fotók: Bánkúti Ákos

bános atya szentelte fel. A kereszt egy keresztény ember számára üzenetet hordoz: ahogyan Krisztus szenvedése nem volt hiába való, úgy az én szenvedésem sem az, hiszen a szenvedés fel is emelheti az embert. Aki hagyja, hogy a szenvedés összehörje, az nem is érdemli meg az ember nevet. Krisztus halála óta a kereszt a feltámadás dicsőségét hirdeti nekünk.

Koós Hutás Katalin



A zárdáépület



Az új épületszárny

## A 8 ÉVFOLYAMOS PROHÁSZKA OTTOKÁR KATOLIKUS GIMNÁZIUM felvételt hirdet

A 2006/2007 TANÉV

ANGOL ÉS NÉMET TAGOZATOS OSZTÁLYÁBA

5. ÉVFOLYAMAIRA,

ILLETVE A SZABAD FÉRŐHELYEKNEK MEGFELELŐEN

6-11. ÉVFOLYAMBÁ IS.

**SZÜLŐI FÓRUM:** 2006. JANUÁR 5. (csütörtök) 18 ÓRA

**HELYSZÍNE:** ISKOLÁNK AULÁJA

BUDAKESZI, SZÉCHENYI U. 141.

**NYÍLT NAPOK:** 2006. JANUÁR 17-18. (kedd, szerda) 9 órától

**FELVÉTELI VIZSGA:** 2006. FEBRUÁR 25. (szombat)

**PÓTNAP:** 2006. MÁRCIUS 10. (péntek)

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ 2005. DECEMBER 12-TŐL

KÉRHETŐ AZ ISKOLÁBAN, ILLETVE LETÖLTHETŐ A

HONLAPUNKRÓL:

[www.prohaszka-budakeszi.hu](http://www.prohaszka-budakeszi.hu)

A FELVÉTELRŐL TÁJÉKOZTATÁST AD:

KOSARAS PÉTER ÁKOS IGAZGATÓHELYETTES,

A (23) 451-946-OS TELEFONSZÁMON.

**SZERETETTEL VÁRJUK JELENTKEZÉSÜKET!**

**A** Budakeszi Szépítő Egyesület 2004-ben az adózók 1%-os felajánlásaiából 49 864 Ft-ot kapott. Ezt az összeget a Koller-kápolna helyreállításához használtuk fel. Ez úton mondunk köszönetet mindazoknak, akik támogatták egyesületünket.

Hidas Mátyás  
a kuratórium elnöke



Alapítva: 1894

**A** Budakeszi Általános Iskola DSE köszönetet mond mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával lehetővé tették, hogy az iskola diákjai jobb feltételek mellett sportolhassanak, versenyezzenek.

Az egyesülethez érkezett 239.421 Ft-ot sportfelszerelésre, nevezési- és bírói díjakra, utazási és működési költségekre fordítottuk.

**A** Bede Anna „Élő Hit” Alapítvány a fiatalok támogatására ezúton szeretné megköszönni mindazok figyelmét és jószágát, akik jövedelmük egy százalékát az alapítvány számára ajánlották fel.

Az egyszázalékokból 108 286 forint gyűlt össze, melyet karácsonykor a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium rászoruló gyermekei között fogunk kiosztani a tőke kamataival és a folyószámlára beérkezett adományokkal együtt. Tudatában vagyunk, a segítség, amit nyújtani tudunk, csak egy csepp a tengerben, de talán ez is betölt egy hiányt, egy fénysugár az ünnep ragyogásában.

Ha valaki még szívesen csatlakozna adományával a gyermekek megajándékozásához, kérjük, december 10-ig tegye meg, ekkor osztja szét a kuratórium az összegyűlt adományt.

**Számlaszámunk:**

Bede Anna „Élő Hit” Alapítvány a Fiatalok Támogatására,  
ERSTE Bank, Budakeszi, 11600006-00000000-04022253

